

快速支援部队占领中央后备警察总部

苏丹冲突扩大

东南部遭袭击

苏丹武装部队和快速支援部队日前均证实，快速支援部队已占领位于首都喀土穆的中央后备警察总部。同时，快速支援部队宣布将实行两天的单方面停火。

另有报道称，冲突首次蔓延至苏丹东南部青尼罗河州，第三支武装在那里发动了袭击。

交战继续

苏丹军方26日在一份声明中说，经过三天战斗，中央后备警察部队基地已被占领。声明同时指责快速支援部队攻击“国家机构”。

据路透社报道，苏丹军方依靠中央后

备警察在喀土穆进行地面战斗。

按快速支援部队说法，25日夺取中央后备警察部队基地后，他们缴获了数十辆装甲车和皮卡车，巩固了其在喀土穆南部的阵地。

法新社援引一名苏丹前军官的说法报道，占领中央后备警察部队基地得以让快速支援部队“控制首都的南部入口”。

一名苏丹军方消息人士说，在这次战斗中，快速支援部队损失“超过400人”。快速支援部队则没有发布任何伤亡数字。

当地人士告诉路透社记者，至少15名平民在这次冲突中丧生，另有80多人受重伤。另据法新社援引消息人士的说法报道，上述警察基地所在地区有14名平民在

25日丧生，其中包括两名儿童；在喀土穆南部居民区，共有217人被“流弹、空袭或炮击”所伤，许多人伤势严重。

无国界医生组织26日报告，过去48小时内，有150名冲突致伤人员在喀土穆一家医院接受治疗。“大多数病人是平民，包括儿童和老人。”

范围扩大

路透社援引当地居民在社交媒体上发布的消息报道，另一武装组织“苏丹人民解放运动”(北方局)26日在靠近埃塞俄比亚的苏丹东南部青尼罗河州库尔穆克市发动袭击。

去年，与青尼罗河州部落紧张关系有

关的冲突造成数百人死亡。“苏丹人民解放运动”(北方局)上周在南科尔多凡州与军方发生冲突，引发冲突可能蔓延到苏丹南部地区的担忧。

联合国苏丹过渡时期综合援助团说，由于25日和26日在青尼罗河州发生的冲突，数百名平民逃至埃塞俄比亚避难。

苏丹这轮武装冲突4月15日爆发于喀土穆南郊，迅速蔓延至喀土穆全城和其他各州。冲突双方经国际斡旋曾数次达成短暂停火协议，但冲突持续至今。

国际移民组织最新数据显示，苏丹武装冲突已导致250多万人流离失所，其中约60万人逃至埃及、乍得等邻国避难。

新华社专特稿

■ 国际观察

首次地方执政
德国极右翼崛起冲击政坛

德国选择党候选人罗伯特·泽塞尔曼25日在图林根州松讷贝格地方行政长官选举中获胜，这是该党自2013年成立以来首次赢得地方行政长官选举。

在松讷贝格夺下“具有分水岭意义”的选举胜利后，选择党正试图将这一势头延续至德国东部萨克森州、图林根州、勃兰登堡州的州议会选举中，进一步扩大该党在联邦州层面的执政参与。这一动向引发德国政坛震动，并可能对未来欧洲议会选举产生影响。

首次执掌地方政权

在本月早些时候举行的松讷贝格地方行政长官选举首轮投票中，泽塞尔曼以46.7%的得票率压基民盟候选人于尔根·克佩尔，距过半数胜选仅差几个百分点。首轮投票后，社民党、绿党、左翼党等该地区其他主要政党均呼吁选民在第二轮投票中支持克佩尔，但此举并未奏效。图林根州官方发布的数据显示，泽塞尔曼在25日的第二轮投票中以52.8%的得票率当选。

德国选择党联邦议院党团主席爱丽丝·魏德尔25日在社交媒体上表示，泽塞尔曼创造了历史，成为该党第一位地方执政官，“而这只是一个开始”。选择

党图林根州负责人比约恩·赫克表示，松讷贝格的选举胜利是一场“政治地震”的开始，将使该党跻身主流政坛。

尽管松讷贝格是德国最小的区之一，人口只有约5.7万，选择党的崛起势头依然引发德国政坛主流党派的高度警惕。社民党籍的图林根州内政部长格奥尔格·迈尔认为，松讷贝格的选举“对所有民主力量来说都敲了一个警钟”，他呼吁搁置政党利益，推出有效政策对抗选择党，“共同捍卫民主”。犹太人中央委员会主席约瑟夫·舒斯特表示，虽然并不是所有选择党选民都持极右翼观点，但这些选票投向的候选人却是极右翼的，这令人十分担忧。

利用民众不满

德国福沙舆论调查所20日发布的民调结果显示，选择党已连续两周超越总理朔尔茨所属的社民党，支持率排名第二。虽然与排名第一的最大在野党、由基民盟及其姊妹党基社盟组成的联盟党仍有较大差距，但如果当周举行大选，选择党的得票率将达到19%，远高于2021年大选中的10.3%。

柏林自由大学政治学者托尔斯滕·法斯指出，除了支持选择党政策的右翼选民，该党另一大票仓是抗议德国执政联盟当前政策的选民。

有分析称，执政联盟内部社民党、绿党、自民党在通货膨胀、乌克兰危机等议题上难以达成政策共识，引发民众不满。

冲击德国政坛

在德国执政联盟和传统大党难以满足选民要求的背景下，选择党凭借其激进立场博得越来越多民众支持。该党未来在德国东部数个联邦州甚至是2025年大选中的表现备受关注。

分析人士预计，如果当下的民众情绪延续下去，选择党可能会在明年多个州级别选举和其他地方选举中继续有所斩获。当然，由于其他主要政党一直明确表示不会同选择党合作，因此选择党不一定能够参与州政府执政。但其他政党面对势力扩大的选择党，为确保在州议会中的多数席位将不得不拉更多立场不同的政党组织联盟，执政难度将大幅

增加。

事实上，德国极右翼势力崛起并非个例。在接连遭遇金融危机、难民危机、新冠疫情大流行、乌克兰危机和严重通胀的欧洲，排外和疑欧主义情绪日益盛行，法国、意大利、瑞典等国政坛均出现极右翼势力支持率大涨的现象。英国《卫报》文章分析，日益严重的经济不安全和不平等为极右翼政党崛起“提供了充足的素材”。有专家认为，主流政党可能在2024年欧洲议会选举中势力削弱，而这或将给欧洲层面的政策制定带来更大困难。

新华社柏林6月27日电

“密件风波”

特朗普涉案关键录音曝光

美国媒体26日曝光一份时长两分钟的录音，称此为共和党籍前总统唐纳德·特朗普所涉“密件风波”案的关键证据。

特朗普因卸任时处理密件不当及后续阻挠文件收回而受到37项联邦刑事指控，其中31项关联他非法持有31份密件。特朗普对全部指控拒不认罪。

特别检察官杰克·史密斯在本月早些时候公布的起诉书中列明一项录音证据，指认该录音显示特朗普2021年7月在位于新泽西州贝德敏斯特的高尔夫球俱乐部向人展示有关攻击伊朗的国防部保密计划。

美国有线电视新闻网26日率先曝光录音，并报道称，在录音中对话的是特朗普和他的两名工作人员，以及正为特朗普的白宫办公厅主任马克·梅多斯撰写回忆录的作家和出版商。当时特朗普有意澄清《纽约人》周刊一篇报道，即他与美军参谋长联

席会议主席马克·米利就攻击伊朗起了争执，米利担心特朗普可能发动全面攻击。

特朗普在录音中说，是军方制定了攻击计划并呈报给他，是米利而不是他“想攻打伊朗”，“就是这些文件”，“当总统时我本可把它解密，现在不行了……但这仍然是个秘密……你可能几乎不相信我的(的说法)，但现在你信了”。录音中能听到翻阅纸张的声音。

报道称该证据有望证实特朗普明确知悉自己持有密件，而非他所坚称的“从白宫带走的所有文件都已解密”。这份录音同时有望驳斥特朗普在接受福克斯新闻台专访时的说法，即他当时向人展示的不是“某份文件”，而是大量报刊杂志有关伊朗的信息。

就美国有线电视新闻网最新报道，特别检察官办公室拒绝置评。据新华社电

为付遗产税

三星继承人借贷30亿美元

美国彭博新闻社26日报道，截至上月，为缴纳巨额遗产税，韩国三星集团前会长李健熙的遗属已贷款大约30亿美元(约合216.4亿元人民币)。这些贷款由股权质押。

李健熙2020年10月25日因病去世，享年78岁。李健熙病逝后，其遗产继承人合计应缴纳超过12万亿韩元(按当下汇率约合665亿元人民币)遗产税。李健熙的遗属包括遗孀洪罗熙、儿子李在镕、女儿李富真和李叙显。

去年10月，时任三星电子副会长、三星集团实际掌权人李在镕出任三星电子会长。

另据韩联社报道，李健熙的遗属在2021年4月30日申报遗产税当天缴纳大约2万亿韩元(111亿元人民币)，计划此后5年间分5次缴纳剩余的大约10万亿韩元(554亿元人民币)。李健熙遗属同一天宣布遗产回馈社会计划，将把李健熙遗

产中的60%回馈社会。

首尔大学公共管理学研究生院教授朴桑金(音译)说，贷款是李健熙遗属支付遗产税的最佳方式，“他们不会把股票变现，因为这会影响他们对企业的控制权”。

韩国“结盟合伙人”资本管理公司首席执行官李昌焕(音译)说，对上市企业背后家族征收巨额遗产税会与股东发生利益冲突。例如，为少缴遗产税，家族可能不愿让企业股价上涨。

此外，鉴于股权质押贷款自带追加保证金风险，如果富豪家族旗下企业股价下跌，家族成员将被迫出售股票以追加保证金。

无独有偶，韩国在线游戏制作企业纳克森公司创始人金正宇(音译)的遗属同样面临巨额遗产税，上月选择把部分纳克森股权转让给韩国政府，作为遗产税税金的一部分。韩国企划财政部现为这家企业的第二大股东。

新华社特稿

皮塔获得上议院支持

泰国远进党党魁或成为下任总理

泰国新一届国会下议院定于7月3日首次召开会议。在上月国会下议院选举中赢得最多议席的远进党党魁皮塔·林乍伦拉27日说，他已获得国会上议院的足够支持，有望成为下一任总理。

皮塔当天被记者问及获得上议院多少名议员支持，他以“足够我成为总理”回答，没有提及具体数字。

在5月14日举行的选举中，皮塔领导的新兴政党远进党斩获最多席位，与泰国前总理他信·西那瓦有关联的为泰党紧随其后。这两个在野党所获议席数远超代表军方、现任总理巴育·詹欧差所在的泰

院500名议员和上议院250名议员共同选举产生，需获得半数以上支持。上议院议员由军方委派，属于保守势力，先前已有数名议员表示不会支持皮塔。

5月22日，远进党与另外七个政党签署谅解备忘录，组建“八党联盟”谋求执政。皮塔领导的“八党联盟”目前掌握下议院312个议席，为达到执政门槛还需争取至少64名议员支持。

尽管皮塔信心满满，一些分析师认为泰国政局走向仍不明朗。本月早些时候，泰国选举委员会启动针对皮塔竞选公职资格的调查。皮塔涉嫌违反选举法，涉及他持有已故父亲所有的一家现已倒闭媒体企业的股份。

新华社微特稿